

《魔兽世界》两年后影院见

《蜘蛛侠》导演、惊悚片怪才萨姆·雷米执导

近日,暴雪公司与传奇影业共同宣布了一个令广大游戏玩家无比激动的消息——全球最受追捧的网络游戏《魔兽世界》即将呈现于大银幕之上,这部集合史诗、魔幻元素的大片将由《蜘蛛侠》导演、惊悚片怪才萨姆·雷米执导。



◀导演萨姆·雷米 ▶《魔兽世界》官方壁纸

导演曾造就不少经典

萨姆·雷米执导的《蜘蛛侠》三部曲在全世界吸金无数,早在接拍《蜘蛛侠》之前,拍B级片出身的雷米就已经造就了不少经典影片,如《尸变》等,今年他执导的复古恐

怖片《带我下地狱》也获得了不少好评。对于执导电影《魔兽世界》,萨姆·雷米说:“‘魔兽’故事的核心是奇幻和动作,能把这样一部鸿篇巨制带上大银幕,我真是感到战战兢兢。”传奇影业公司对萨姆·雷米评价很高,认为只有他才能

同时让游戏的狂热粉丝和以前没接触过游戏的主流观众都满意。他们还说萨姆对“魔兽”的热情让人无法拒绝。

要拍成史诗电影

目前,游戏制造商暴雪公司与传奇影业还没有透露这部

电影的剧情,不过此前的报道中曾提到制作方希望拍摄“一部真正的史诗,而非另一部游戏电影”,同时电影故事发生在“魔兽世界”的一年前,将以联盟的角度叙述。由于传奇影业和华纳的合作关系,这部《魔兽世界》将由华纳兄弟公司负责发行。“‘魔兽’将拍成一部符号化的史诗大片,这种类型的电影正好是我公司所擅长的。”华纳兄弟影业总裁杰夫·罗宾诺夫在接受采访时说,有着出品《哈利·波特》、《超人》、《蝙蝠侠》等系列大片的经验,华纳方面对《魔兽世界》电影非常有信心。

目前,雷米正忙于拍摄《蜘蛛侠4》,该片预计于明年上半年杀青,定于2011年5月上映。待《蜘蛛侠4》完成后,《魔兽世界》电影才能开拍,后者计划于2012年初与观众见面。 东方早报

注意啦

看完“阿里巴巴”别忘写感想

由快报好孩子剧场推出的暑期强档人偶剧《阿里巴巴与四十大盗》受到了读者们的极大关注。这几天,很多读者都打电话询问该剧的情况,除了一部分是针对演出的问题,还有很多家长表示很想带孩子参加“阿里巴巴暑期作文大赛”,让孩子在看戏之余得到提高。

本月底,“阿里巴巴”就将登陆南京青春剧场啦。儿童心理学家认为,好的剧目能给孩子们带来灵魂上的触动、心灵上的慰藉、情感上的激励。这次,《阿里巴巴与四十大盗》来

宁演出,就是为了给孩子们一次这样艺术的享受,让孩子们度过一个既快乐又有意义的暑假。看完精彩的人偶剧演出后,你可别忘了参加“阿里巴巴作文大赛”,开动你的脑筋,发挥你的想象,把你的想法写进作文寄给我们,部分幸运参赛小朋友将获得由主办方准备的精美礼品!如果你不想错过这个难得的好机会,就快快行动起来吧,来信请寄:洪武北路55号置地广场6楼602室。请在信封上注明“阿里巴巴作文大赛”字样。 见习记者 应嘉轩

知道吗

“民歌大王”还是剪纸高手

9月12日至13日,大型陕北民歌舞蹈剧《挂红灯》将在南京人民大会堂举行迎国庆盛大演出,该剧讲述了上世纪三十年代发生在陕北某村财主的女儿英兰与长工(后成长为红军排长)三哥哥的凄美爱情故事。剧中将有陕北民歌大王贺玉堂创作的大量民歌。

让人惊叹的是,除了唱歌之外,贺玉堂还精通剪纸。记者昨天了解到,12岁时,贺玉堂就在母亲的指导下学习剪纸,至今已有作品上万幅。他的《龙凤戏珠》等剪纸作品参加了首届中国民族民间剪纸大奖

赛展,还曾被文化部有关部门誉为迄今为止我国民间艺术中的“绝活”。贺玉堂向记者介绍,他经常一边唱歌一边剪纸,一曲悠扬豪放的歌曲唱完,一幅活泼生动的剪纸作品也会同时诞生。贺玉堂觉得,唱歌可以激发剪纸的灵感,而剪纸更使歌声抒情。贺玉堂还常常用这个方法辅导他的学员们。

快报记者 沈梅

华泰证券迎国庆晚会
陕北民歌舞蹈剧《挂红灯》
九月南京盛大演出
订票热线:13505190948
025-85201138



吉他才子丁少华

“唱响”比赛中受到包小柏高度肯定 “吉他才子”要一如既往征服舞台

在今年刚刚结束的《绝对唱响》舞台上,凭借娴熟的吉他技艺和不俗唱功的丁少华杀出重围,挺进八强。不仅如此,他也是目前为止受到评委最多好评的实力派选手,且获得了“铁嘴”包小柏老师“亚洲独一无二”的嘉奖和肯定。记者昨天采访到正在江苏台《名师高徒》节目做准备的这位吉他才子。在谈及是否会因

此而承受过大压力时,他表示,完全不会受影响,他将会一如既往地舞台上展现自己。

近年来,选秀出身的歌手大多昙花一现。被问及是否担心会有同样遭遇时,丁少华坦言对自己的前途已有十分明确的规划,从20岁开始的十年里将为自己的梦想全力拼搏。

有“微笑王子”之称的韩籍选手金韩一,在今年唱响的

舞台上亦有不俗的表现,备受好评。包小柏曾建议丁少华与金韩一合作,力挺二人的组合。在之前比赛中二人其实有过合作,丁少华为金韩一吉他伴奏,已显示出二人的默契。

丁少华本人认为,“现在的男男组合大都是偶像派,实力不够。我们可以组合,只是不会现在,应该在比赛之后吧!”

快报记者 李谷 实习生 张一凡

广汽 HONDA

雅阁 Accord 奥德赛 Odyssey 城市版 CITY 飞度 FIT

喜悦分享 超越梦想

广汽本田第三届“喜悦之星”销售精英大赛

华东赛区

2009.8.4~5

诚邀莅临本店观摩

承载辉煌历史 超越最初梦想
领略精英风采 感受分享喜悦

广汽本田销售精英大赛 2009

广汽本田销售精英大赛 2008

广汽本田销售精英大赛 2007

广汽本田销售精英大赛 2006

广汽本田销售精英大赛 2005

南京长昊店诚聘销售精英 详情电询

来店赏车、购车提供预约接送,冰爽一路随行。购车更有前所未有的冰点价等着您!

广汽本田汽车长昊特约销售服务店 —— 广汽集团直营店

地址:南京市浦口区浦珠北路159号 销售热线:025-58879188 售后热线:025-58879199